

女朋友提出分手 想不开有了轻生念头 青年欲跳楼被成功救下

7月26日,滕州市公安局西岗派出所接到一男子报警:因女朋友和自己分手,不想活了,想跳楼。接警后,西岗派出所高度重视,快速行动,一场与死神的赛跑悄然展开。

出警途中,民警一直与该男子保持通话,试图稳住其情绪。抵达现场后,发现该男子坐在五楼阁楼上,情绪高低起伏,异常激动。这一行为不光揪着现场所有人员的心,还让他自己处于非常危险的境地。

时间就是生命,民警立即进入当事人家中,发现该男子母亲才刚得知自己儿子要跳楼的消息,惊恐万分。现场民警一边尝试与男子继续对话,安抚其情绪;一边试图找机会靠近。就在男子分神之际,民警上前一把拉住他的衣服,合力将其成功解救。

经了解得知,欲跳楼男子叫魏某某,年仅19岁,因女朋友与自己闹分手,一时想不开,才有了轻生的念头。随后,民警对魏某某进行了心理疏导和劝解教育,同时,要求其父母多关注孩子的心理及日常情绪,加强引导,避免再次出现过激行为。

在此次救援行动中,西岗派出所民警冷静睿智,以熟练的配合与过硬的应急技能挽救了一条宝贵的生命。

(@枣庄生活小队)



男子驾车途中突发疾病 交警雨中紧急救助



7月20日早上,正值早高峰,又下着大雨,枣庄交警市中大队执勤民警在光明路与振兴路路口冒雨疏导交通。接指挥中心指令,称一名群众求助,一辆白色商务车开启双闪灯停在路边,下着大雨存在安全隐患。执勤民警立即前往,发现该男性驾驶人四肢抽搐,还有一名儿童在车内哭泣,执勤民警一边安抚儿童,一边将

患者移至副驾驶座,执勤民警驾驶患者车辆立即赶往市立医院就医。

由于大雨,又遇上早高峰,路上车辆行驶十分缓慢。在确保安全的情况下,仅用3分钟将患者送至医院。见患者得到及时救治,并与家人联系后,交警返回工作岗位。

(@闪电新闻)



坐上热气球,乘上滑翔伞,换个角度看峄城还挺美。(@ff)

走访巡查 普及知识 夏日防溺水 网格员来啦

为增强未成年人与家长的防溺水安全意识,谨防溺水安全事故发生,薛城区周营镇网格员积极开展防溺水安全宣传排查活动,加强防溺水宣传、重视隐患排查、强化值班巡查,时刻绷紧防溺水安全之弦。

活动中,网格员对辖区重点水域进行走访,巡查周边水

塘的安全防护设施和防溺水警示牌等设置情况,并及时更换损坏的安全警示牌。同时向附近居住的村民发放宣传单,大力普及防溺水知识,广泛宣传防溺水的重要性,将防溺水工作灌输到每位学生、留守儿童及监护人心中,做到防溺水政策和危险水域家喻户晓、人人

皆知。通过此次走访巡查和宣传活动,强化了辖区群众的责任意识和自我保护意识,接下来,周营镇将持续开展重点水域巡查,继续落实好辖区防溺水安全知识宣传,筑牢夏日“防溺水”安全线。

(@鲁网)



@我的烟火人生:

今天去了个比较有名的早点铺,点了份小笼包、一碗有名的滕州“粥”。小笼包是纯肉馅的,味道不错,一笼屉八个,就拿一笼屉吧。他家的粥一看颜色就是正宗,喝一口确实地道,怪不得人家夸呢。风卷残云,吃完走人,上班。

@千山车神:

山东出大汉,山东大汉看枣庄!信吧?亚洲第一巨人2.38米的张欢就是薛城人。真巧,我就是薛城人,现往常庄街道一个小区,离奚仲广场很近。有句话叫墙里开花墙外香,有很多枣庄人并不知道亚洲第一巨人来自薛城,包括我本人也是几年前才知道此事。枣庄自古以来人杰地灵,奇人辈出,巨人张欢只是其中

一例。

@小苹果:

台风来的时候,一棵大树和一根竹子在风中挣扎着,大树梗着脖子迎风而立,一副宁死不屈的样子,一边用傲慢的口吻对台风说:“来吧,来吧,把你的全身本领都使出来吧,我是不会怕你的。”

风儿用抱歉的口吻说:“对不起,我也想刹车,可是刹不住呀,并非我有意跟你为难,你还是能躲就躲吧!”

大树将身子使劲一挺,哈哈一笑,用目空一切的眼神盯着风儿说:“笑话,谁怕谁?不就是一阵风吗?吹一吹就过去了,我才不想低头妥协呢,否则我的一世英名往哪里搁?”

旁边的竹子也劝说道:“树大哥,安全比面子重要,劝

你还是像我一样,尽量压低身子,避开风头,否则被拗折了脖子可不划算哟!”

大树睥睨着竹子,不屑地说:“哼,你这个胆小鬼,经不起生活中的一点风浪,怪不得成不了气候,只能做任人踩踏的竹子,太没有骨气、太没有出息了!”

这时,风更大了,大树迎着风的方向将身子挺了又挺,大声向风儿呐喊:“来吧,来吧,你这个欺善怕恶的小人,我绝不自毁形象,向你们屈服、低头,不然,有何面目立于人间?”

突然,只听得轰隆一声,宁死不屈的大树被台风连根拔起,直挺挺地四脚朝天躺在地,裸露的根须像一头乱发,令人触目惊心,被根须带出来的泥土撒了一地,眼见得活不成了。

(本版稿件属个人言论,与本报无关)